
КАРТА ПРОДУКТУ

Багатофункціональні універсальні плоскогубці

Опис продукту
Універсальний інструмент 10 в 1, що поєднує в собі безліч корисних функцій для зручного та швидкого 
виконання різноманітних робіт. Заощаджуйте місце для декількох інструментів і зменшуйте вагу вашої 
сумки з інструментами. Точно фрезерований тунель в передній частині кліщів дозволяє захоплювати 
невеликі, в тому числі круглі головки болтів і гвинтів. Крім того, це полегшує надійне захоплення стрижнів, 
цвяхів, гвинтів по осі плоскогубців, наприклад, при шліфуванні наконечників. Широкий кінчик плоскогубців 
дозволяє надійно затискати м'які матеріали, утримувати предмети діаметром до 45 мм, стискати, 
скручувати, тягнути, захоплювати. Рукоятка для круглих деталей, завдяки асиметричним насічкам, 
дозволяє міцніше утримувати предмет або гайку. Жорстка гільйотина дозволяє різати сталевий дріт. 
Обтискний інструмент забезпечує міцну обробку гільзових наконечників електричного дроту 0,75-1,5, 
1,5-2,5 і 2,5-4,0 мм2. Отвір для зачистки прискорює електромонтажні роботи. Прес для гільз дозволяє 
відновити круглу і пряму форму стрижнів. Високоякісна, рівномірно загартована хром-ванадієва сталь 
дозволяє інтенсивно використовувати плоскогубці для роботи під високим тиском і у важких умовах. 
Удосконалений процес індукційної термообробки надає інструменту високу твердість, яка запобігає 
затупленню лез. Їх складна геометрія полегшує різання. Точно заточені, тверді робочі поверхні та зуби 
забезпечують точну роботу. Ергономічні накладки на руків'я, виготовлені зі стійкого до пошкоджень, але 
м'якого TPU-пластика, забезпечують великий комфорт під час тривалої роботи.

Властивості
Діапазон зачистки AWG - 10 / 12 / 14 / 16 / 18; Діапазон зачистки - 1 / 1,3 / 1,6 / 2 / 2,6 мм; Діапазон 
обтискання електричних клем - 0,75-1,5 і 1,5-2,5 і 2,5- 4,0 мм2; Твердість губок - 43-48 HRC; твердість лез - 
58-63 HRC; матеріал плоскогубців - сталь CRV 60; матеріал накладок рукояток - TPE; довжина - 210 мм; 
ширина - 57 мм; функції: 1. утримання, 2. стиснення, 3. стрижка, 4. захоплення, 5. згинання, 6. підгонка 
кінців, 7. загвинчування круглих головок гвинтів, 8. утримання круглих, витягнутих предметів по осі 
плоскогубців, 9. зачищення отворів, 10. опресовування втулок.
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